

1870. I. évfolyam
Közlöny
Egy évfolyam 10 ft.
Három évfolyam 28 ft.
Egyes számban 2 ft.
Hirdetés
5 hasábos per sor

P. u. Harsányi Gábor I. Piroka 6 é. sorvasztól. 26. H. u. Buri József 51 é. bagym. Cz. u. Piacz József. Borbél Zsu. 76 é. elgy. 27. Cs. u. Szöke Mih. I. Róza 14 h. b. b. s. P. u. özv. Genesi Ist. Tokai Mária 68 é. tudv. 28. H. u. özv. Vozari Lajosné. Jul. 16 é. görvélyk. gőzmalom. Szanka Ludovika k. a. 19 é. tudv. 28. H. u. Szabó János f. Ist. 2 het. béll. H. u. Nagy Sándor I. Zsu. 8 h. ó. aszkor. Cz. u. Rác Lajos I. Emilia 4 h. ó. ráng. 29. P. u. Géder Sándor I. Eszter 1 é. vérhasban V. u. Hujdosó Sándor Csikos Zsu. 61 é. szélhűdésben.

Országgyűlési értesítő.

A felsőház ülése június 28-án.

A felsőházban az elnökön kívül ismét csak 13-an jelentek meg. Mihályi képviselő elhőzta a nyiregház-ungvári vasútról, s a 68-ki 45. tcz. 2. §-a b) pontjának módosításáról szóló szentesített törvényeket, s a számszaki előjelöltek választásáról szóló jegyzőkönyvi kivonatot.

A szentesített törvények kihirdették, az utóbbiak tárgyalása pedig a csütörtökön d. u. 1 órákor tartandó ülésre tűzött ki.

Az elnök bejelent, hogy Tiszta Lajos bihari főispán, a k. munka-tanács körüli elfoglaltsága miatt lemondott jegyzői állásáról, s így helyette jegyző lesz választandó, kéri a ház tagjait, hogy a csütörtöki ülésre hozzák el szavazójegyeiket.

Nyári Gyula b. a váltóképeség iránt kérdést intéz az igazságügyminiszterhez: "Haza váltótörvényének a katonától elvonta a váltóképeséget. Minthogy pedig az 1868 évi XL. XLI. és XLIII. é. a hálkötellezést általánosították. Természetes természet a váltóképeség is idézett t. cikkkelnek figyelembe vételével szabandó lenne. Kérde tehát a joggyérőlt: Vajon szándékozik-e a kérdést hiánynak kikigazítására célzó pót törvaslatot a hongyűlésnek mielőbb beterjesztetni? A kérdésnek előnyös megoldása annyival sürgősb mert tudtával egy, különben rendes vagyoni helyzeti fölbirtokostól csak azért, mivel honvédsízt, váltó aláírását, egy hitelintézet máris visszatartásá.

Közöltetni fog a miniszterrel. Erre az ülés háromnegyed 1 órákor eloszik.

Pesti röppentyűk.

Egy német lap Bécsből azt újságolja, hogy Beust gróf nagyon festőnek tartja a magyar mágnasságot, mit Festetics gróf megsejtven, egész lélekkel azon fáradozik, hogy e szász báró osztrák-grófjostól urak egy kis magyar indigenatust nyerjen ki az országgyűlésnél ama világra szóló érdemeit, hogy a közönség kedésében nagy szolgálatot tett Magyarországnak. Hogy pedig ez ne csak "Tittello hne Mittel" legyen: egy takaros kis dominiumot is őbajtana a magyar állam vagyonából kihalítottani.

A híres monstre-processus. — Thaisz contra Forster — népies színmű egy-ánút szándékot valamelyik zugkírász feldolgozni. Ha tragédiát írna e scandalum felől: — inkább elhinnék!

Csinnajon belőle "Tiszta erkölcs" tudományt a népek épülésére: így legálabb megtalálja írója szemlélti jutalmát, ha az anyagi nem fog is oly bőven jövedelmezni!

A pipázó emberek örülhetnek! Kerkápolyi pénzügyér — mint némely jobboldali lapok hirdetik, job b szivarokat fog készíttetni!

Ki tudja: nem hírlapi kaesa-e ez... vagy afele reklame mint bizonyos "Carolus" újságot, melyben az új pénzügyér viselt és viselő dolgai rizma száma irvák meg.

No de hiszen nemzetgazdasági tekintetből ennek is megvan a maga haszna s a "Carolus"-ok vizsgálatját magokat, hogy: Szaporodik a makulatura!

Fővárosi értesítő.

A budapesti iskola-tanács jun. 24. és 25-iki napján Zichi Antal tanfelügyelő elnökelet alatt megtartá érvényedés közgyűlést melynek ezuttal több mint harmincz tárgya volt, melyek között megemlítendő az ünnepi környezetek kérdése. Az iskolatanács kimondja, hogy a gyermekek szülői kívánataira elmehetnek ugyan s a bentiek beszámíttatni nem fog, de az előadások rendszeres megtartásának, s a tanítók, mint ilyenek a körmenetben részt nem vehetnek.

Munkások építésére, melyekre Pest egy évvel ezelőtt 100 ezer forint szavazott meg — a városi mérnöki hivatal már elkészítette a tervet. Az épület emeltes lesz és 90 ezer forintba kerülend. A lakosok bérlete igen olcsóra szabotok.

A kultus-ministerium részéről kitűzött zenészi ösztöndíj, — bir szerint Zimay László és Gobby Henrik kört osztottok ki. Nagy tanulmányi drámák felfogás s kellő kedvet tapasztaltunk alakításában. A könnyelmű gonosz nő ábrázolását művészi tökélyre emel. A deamoni kerésű, az odaadó szerelem, a férfi iránti gyűlölet megrendítő hatott reánk s a közönség tetszését gyakori tapsokban nyilvánítá a művészt iránt a farszót szerepben kifejtett szorgalmát s megkapó alakítását. — Zöldy játéka szinte tökéletes volt. A honszeretet magasztos nyilvánulásában kellő szenvedélyt használt s megcsalottot férj keserűségét elég fájó színen állítá előnkbe. — Bercsényiné és Mándoky szintén dicséretesen tölték be helyüket, különösen ez utóbbi aratt számot tapsot. Még Foltényinérol ki dicséretet szönlünk ki szerepét valódi bensőséggel és hatással adta elő. — Közönség nagy számmal.

A külföldi daláregyletek közül is többen jelentek meg már vendégekkül. Különösen Liszt Ferencnek jövelete sok idegont vonz ez alkalommal fővárosunkba. A városigeti dalcsarnok névze is a legelőíránysabb és legalkalmasabb hely van kismelve, a régi tüzártek helyén. A csarnok pedig, melyet Keresztvári, debreczeni mérnök, más szakértők által is megvizsgált és helyben hagyott terv szerint készit, igen kényelmes berendezésű lesz.

Pest városának az igazságügyminiszter által elrendelt új helyszínelése és az ennek alapján felvett új teleknyelvek iránti munkálatok befejezték.

A "Pesti Napló" tárcája kemény Zsigmond "Anna" című hosszabb terjedelmű drámái költeményből a legutóbbi számban mutatványt közöl. A költemény VI. Károly korában játszik, s meséje a király s Althánné közötti viszony, valamint az akkori idő politikai mozgalmait körül forog.

A m. k. egyetem hallgatóinak száma. A tél feléleben a hittudományi karnak 70 hallgatója, a jogtudományi karnak 1151 rendes és 44 rendkívüli hallgatója, az orvostudományi karnak 121 rendes és 64 rendkívüli hallgatója, a bölcsészeti karnak 112 rendes és 15 rendkívüli hallgatója volt. Gyógyszerészeti hallgató 107, sebészeti hallgató 116, szülészeti tanuló 88 volt. A nyári feléleben a hittud. karnak 70, a jogtudományi karnak 1078, az orvostudományi karnak 429, a bölcsészeti karnak 95 hallgatója volt. Gyógyszerész volt 97, sebész 116, szülész 112. A hallgatók száma normalis, a múlt évhez képest nem mutat növekvést.

Leszámítva tehát a mű egyes hibáit, annyi bizonyos és tagadhatlan, hogy Sardou érdekesítő mesét ad benne elő, s ügyes bonnyolulat, mesteri jelenetelés által folytonos feszültségben tartja a hallgatókat. — Az előadás, levonva a kezdet nehézségeit, sikerültnek mondható. Szakál Rózát így kitalonon játszani drámában még nem láttuk. Nagy tanulmányi aromás felfogás s kellő kedvet tapasztaltunk alakításában. A könnyelmű gonosz nő ábrázolását művészi tökélyre emel. A deamoni kerésű, az odaadó szerelem, a férfi iránti gyűlölet megrendítő hatott reánk s a közönség tetszését gyakori tapsokban nyilvánítá a művészt iránt a farszót szerepben kifejtett szorgalmát s megkapó alakítását. — Zöldy játéka szinte tökéletes volt. A honszeretet magasztos nyilvánulásában kellő szenvedélyt használt s megcsalottot férj keserűségét elég fájó színen állítá előnkbe. — Bercsényiné és Mándoky szintén dicséretesen tölték be helyüket, különösen ez utóbbi aratt számot tapsot. Még Foltényinérol ki dicséretet szönlünk ki szerepét valódi bensőséggel és hatással adta elő. — Közönség nagy számmal.

A külföldi daláregyletek közül is többen jelentek meg már vendégekkül. Különösen Liszt Ferencnek jövelete sok idegont vonz ez alkalommal fővárosunkba. A városigeti dalcsarnok névze is a legelőíránysabb és legalkalmasabb hely van kismelve, a régi tüzártek helyén. A csarnok pedig, melyet Keresztvári, debreczeni mérnök, más szakértők által is megvizsgált és helyben hagyott terv szerint készit, igen kényelmes berendezésű lesz.

Pest városának az igazságügyminiszter által elrendelt új helyszínelése és az ennek alapján felvett új teleknyelvek iránti munkálatok befejezték.

A "Pesti Napló" tárcája kemény Zsigmond "Anna" című hosszabb terjedelmű drámái költeményből a legutóbbi számban mutatványt közöl. A költemény VI. Károly korában játszik, s meséje a király s Althánné közötti viszony, valamint az akkori idő politikai mozgalmait körül forog.

A m. k. egyetem hallgatóinak száma. A tél feléleben a hittudományi karnak 70 hallgatója, a jogtudományi karnak 1151 rendes és 44 rendkívüli hallgatója, az orvostudományi karnak 121 rendes és 64 rendkívüli hallgatója, a bölcsészeti karnak 112 rendes és 15 rendkívüli hallgatója volt. Gyógyszerészeti hallgató 107, sebészeti hallgató 116, szülészeti tanuló 88 volt. A nyári feléleben a hittud. karnak 70, a jogtudományi karnak 1078, az orvostudományi karnak 429, a bölcsészeti karnak 95 hallgatója volt. Gyógyszerész volt 97, sebész 116, szülész 112. A hallgatók száma normalis, a múlt évhez képest nem mutat növekvést.

Belföldi hírek.

A Nagyváradi Lapok kormánypárti közlönny megszűnt; bucsu szavában kiemeli, hogy e lap tette a bihar megyei dekapártot "elismertté", tekintélyes; szerinte pártjok a "legintelligensbb" polgárokból állott. — No, ha már ez így volna, most nem bukott volna meg az eddig is "tetemes áldozatba került lap" — előfizetők hiányában, s ez mutatja, hogy a szerkesztőség kiült utána senki sem siránkozik.

Szakál Róza jutalmójátéka jul. 7-én lesz, midőn "Marion" című színmű fog előadni a váradi színházban.

Ritkább németény. Nagyváradon egy ácslegény reggelizés után pár perc alatt minden külső vagy belső előjelek nélkül elveszté "hallását" és beszéd tehetőségét. Nagy nap így dolgozva, ezután testi rázkódást érzett s visszanyerte előbbi épségét, és azóta is vigan él.

A kőrosály (Erdélyben) a legnagyobb látogatottak örövid, s az ott mulató előkelő társaság folytonosan élénk a jó magyar zene vidám hangjainál.

Hallatadás. Kerecsagon utcai olvasó körök szándékának létesítene. Hát a többi nagyobb város mikor mozog így szép irányban?

Egy kassai levelező rövid uton visszavonja azon világra bocsátott híret, hogy egy barát kedvesével megszökött volna.

A kőrosályban a nyári vizsgák 20—24-én tartottak, az érettségi 22—26 a magánvizsgák 14—19-én lesznek.

A "Pécsi Lapok" szerkesztősége kijelenti, hogy miután ott másik politikai hetilap keletkezik, melyivel ő a versely ki nem állja, e hó végén a lapot megszünteti. Az új lap ellenzéki lesz, és Dietrich Ignác jeles jogtudós szerkeszti, s júliusban már megindul.

Pápa a jövő hó 18—24-én lesznek a köz-, ezután való napokon pedig az érettségi vizsgák.

Balaton-Füred napról napra emelkedik. Most építik Jókai, Eszterházy Géza és Hets Pál magánlakházait. Legújabbban a "Gyógytermet", melyet az ócska színházépületből alakítanak, üvegfolysóval akarják összekötni a kissé távolos színházzal, hol most Károlyi színtársulata működik.

A Piskitől Petrovnyig már elkészült vasuton, fog elhaladni az első mozdony. — Nagymérvű nehézség gátolták a vonal kiépítését, melyek most már nagyobbrest legyőzve, remélhető, hogy szeptemberben e vonal a forgalomnak át fog adni. Az onnan nyerendő székelt tehát valahára versenyre fog lépni a megdrágult tüzfával és ki fogja ezt szorítani a gyárakból s oly üzletekből, hol tüzzel vagy gőzzel dolgoznak. — Az első erdélyi vasút üzletvezetője meghívása folytán többen a vidékről is e próba meneten részt fognak venni.

Közlőd. — Párisban az Orleans-hercegek intézett kérvénye képei a közbizásd tárgyát: "Képviselő urak! Azon indítványt terjesztették önök elő, hogy a kivételes rendszabályokat megszüntessék, melyek iránynyukban alkalmaztatok. Ez indítványval szemben nem szabad többé hallgatnunk. Már 1848-ban, a köztársaság kor-mánya alatt tiltakoztunk azon törvény ellen, mely bennünket száműz, ez a bizalmatlanság törvénye, melyet akkor mi sem indokolt; azóta sem indokolta azt semmi s mi az ország képviselői előtt ismétlünk tiltakozásunkat. Nem kegyelem az, mit mi kívánunk, hanem jogunk. Nem kegyelem, mely minden francziát megillet és egyedül tőlünk tagadtatik meg! Hazánkat követeljük vissza, hazánkat, melyet szeretünk és melyet családlunk mindig biven szolgált, hazánkat, melytől hagyományaink egyike sem választ el bennünket és melynek csak neve szivverésünket hevesebben dobogtatja; mert a száműzötteknek mi sem pó-

tolja ki a távollevő hazát. Orleansi Lajos Fülöp, párisi gróf, Orleansi Ferencz, Joinvillei hg., Orleansi Henrik, aumelai herceg, Orleansi Róbert, chartresi hg.

Könyvészet.

Ujabbban megjelent könyvek, melyek kaphatók Telegdi K. Lajos könyvkereskedésében Debreczenben:

Horn Ede. A bankszabadság, különös tekintettel a bankmozgalomra 3 ft. — kr.
Kerkápolyi, az új pénzügyminiszter, tollrajz, közli Carolus ára 1 ft. — kr.
Bátori Schulcz B. emlékiratai az 1848/49-ki szabadságharczából 1 ft. 30 kr.
Toldy Ferencz, adalékok a régi magyar irodalom történetéhez ára 1 ft. 20 kr.
Török-Magyarokori történelmi emlékek, kiadja a magy. tudom. akademia ára 3 ft. 50 kr.
Hunfalvy Pál, nyelvtudományi közlemények 8-ik kötet, 2-ik füzet ára 1 ft. — kr.
Az emberi nem művelődési történetének vázlata írta Torkos László ára 1 ft. — kr.
Szokolay V. pápák bünei 2. és 3. kötet.
Jókai M. a régi jó táblabírák olcsó népszerű kiadás 2. kötet ára 1 ft. 60 kr.

Közzgazdaszat.

— Anglia aratási kilátásai. A londoni Economist jun. 25-iki száma ezeket írja Anglia aratási kilátásairól. Emberemlékeztetés óta soha nem látszottunk oly közel lenni a szárazsághoz, mint ez évben. Januáriustól júniusig nem esett annyi eső, mint az átlagos évi csapadék fele, és az eredmény némi tekintetben elismorító. Azonban a szárazság egészen másémit, mint rendszeren tapasztaltuk. Egész télen és tavaszon át igen nagy hiány volt nedvességben, az idő hideg volt és a kigözölés igen csekély. Ugy látzott, hogy márczius és apr. hóban a vegetatio csendesen állott. Minden nagyon hátra maradt. De a tavaszi gabna és minden más tavaszi növény rendszeren el lett vetve és a mag szíven és erősen kikelt.

De aprilis vége óta és főleg május két utolsó hetében, a vetések javulása (keves kivétel) igen nagy volt. Bár a szár nem vastag és nagyon rövid, mégis egyeseken és erősen áll, színe rendkívül egészséges és a kalász nagy és súlyos. A buza most van virágzásban és alig lehet kétség, hogy a nagyon sovány és rozsol művelt földek kivételével, szemre nézve az aratás a számlához aránylag jó leend, habár elegendő eső nem esék is. Ha pedig jó esős időnk lesz, a termés egészben meg fog felelni egy közép szerű aratásnak.

A buza mellett nedvesség hiányában az ár p. a szívenedit legkevésbé, bár szára rövid, oly fejt hányt, hogy jó aratást várhatni.

A roz s talán inkább vesélyben van, mint bármely más vetés. Csak igen kivételes helyen, hol a föld erőteljesen gazdag és jól van művelve állnak a táblák szépen, máshelyütt mindenütt rövid a szár és a vetés igen ritkák. A kalász, szépen ki van fejlődve; mint a búzánál, a számlához aránylag jó eredményt várhatni. — Utóbbi napokban a rozs is sokat javult. A kukorica és zab még az idő járásá szerint jó vagy kevésbé jó aratást adhat.

Rendkívül nagy előhaladás történt ez évben az öntözésben. Így tehát kilátásainak, ha nem is legundóközlőbbek, de messze vannak attól hogy siralmasnak nevezzük. A széna és takarmány általában, ugy a természetes, mint a mesterséges, keveset fog adni (is vell night a negatív quantity) a farmera legtöbb helyen nem tartá érdemesnek a füvet lckászalni, gondolván majd június eső hoz és hogy az utánővést érdemesebb lesz lakaparni.

A legelő igen rozsz így a juhok és bárányok igen rozsz husban vonnak és utóbbiak nagyon elmaradtak a növényben. Ha hirtelen jó nagy eső nem lesz, gazdánk kénytelenek lesznek a juhok és marhák takarmány szűke miatt eladni. Attól is tarthatni, hogy a szárazság miatt kiüt a marhavész.

Egészben véve a jelen esztendő a gazdák-nak igen kevés hasznot fog adni, és igen meglesznek elégedve azok, kik ezt évvesztésnek nélkül kihuzhatják.

Aratási kilátás Franciaországban. A "Semaine Financière" konstaltája, hogy a szárazság Franciaországban folytást tart. A takarmányfélék és a gabnának aratás több részében teljesen rozsol útnek ki. — Ily kilátásoknak volt már eddig is következménye a gabonaárak gyors emelkedése. A kereskedés már is tetemes bevásárlásokat tett Amerikában, s Európá élesteráiban, nev. Magyarországn, s Dél-Oroszországban s a dunai fejedelemségekben. — Egyébiránt a közlekedésnek mai kifejtelt állapota mellett nem lehet aggodalmakat táplálni a szükséglet és gyors földözése iránt. Másfelől könynyí a helyzet szigorán az érczénkszedet kedvező állapota. A bank most 1300 millió frank fölé lött rendelkezik. E töke fölösleg segélyével könynyű lesz a külföldön kötött szerződéseket lejáratuk beváltani s az országot gazdagon ellátni gabonával.

Aratási kilátások Amerikából. A beérkezett jelentések szerint az otti buza sokkal jobb, mint vélték. Sok vetés egészen helyre jött és a melyekről legjobban felték, feltételek azok is fognak adni, a feltáratást igérőköt pedig általában jó várható. A "Chicago Tribune" szerint, mely e tekintetben a legjobban értesült szökött lenni, — a mult roza évek miatt az idén mégis kevesebb föld jött buza alá bocsátva, kivéve nyugoti partokat, s a Egyesült államoknak 1870. kevesebb kivinni velük lesz mint a multban. Inkább a tengeri természetese felé fordulnak. Californiából ellenben a legjényesebb természet vártatni, a mi maga is e leg lesz, hogy az amerikai buza tekintélyes versenytársunk legyen az angol piacokon ez évben is.

(E.) Debreczen, jun. 30. Piacunkra mai nap élet-féle nem hozott, kenyeret is keveset hoztak drágán kelt.

Szalonna árak változtalanok. Cseresznye sokat hoztak. 1 itcze 4—6 kr. meggy 4—6 kr. ribizli 4, pószmeté 5, árpás korvoly 10, apró nyest alma 4 kr.

Az idő mérsékelt meleg, napfényes.

Legújabb.

— Bécs, jun. 27. Albrecht főherceg elutazott Varsóba, az orosz czár fűdözletére.

— Páris, jun. 28. A senatus mai ülésében Duruy volt közeletási miniszter indítványt tett az ország minden egyetemében behozandó tan szabadság iránt.

— Páris, jun. 28. Olivier a kérvény bizottságban kinyilatkozta, hogy ha a kamara az Orleansi hercegek kérvénye felétt nem fogadja el az egyszerű napirendet, kéntelen lesz a kamrákat feloszlatni, és a császárnak az országba hivatkozást ajánlani. E nyilatkozat nagy szenatiót idézett elő.

— M a d r i d, jun. 28. A kormányhoz közel álló lapok óvatást tesznek az Alfonso infans viszállítására vonatkozó törekvések ellen.

— Páris, jun. 27. A kérelmi bizottságny ma gyűlést tartott, melyben Olivier azt kívánta, hogy az Orleans hercegek kérvénye egyszerű napirendre-térés által vetessék el. A jelen volt 9 tag közül 8-an a miniszter véleményét pártolták.

Nyiltér.

Eladó majorsági föld.

A nagyerdő melletti sétakertben, 7 nyilas majorsági föld, szőlővel s a legfinomabb termő gyümölcsfákkal beültetve, akár együtt, akár külön nyilasokra szakaszva, szabad kézből eladó. — Értekezetheti írása tulajdonos Kerekes Jánosnéval, a vengeri szélmalomban 258. 2—3

Önkéntes árverési hirdetés.

Debreczenben Csapó-utczán a Csizmadia színnel szerközt. György Jakab és nője 361-dik számú házak 255 □ 61 beltelekkel s a Vervőgyi jobb partján 2 és 1/2 nyilas legjobb minőségű szántóföldével folyó év július hó 11-dik napján önkéntesen a fog adati délután 2 órákor; mire a megvenni szándékozók 300 afit. bánom p. n. letétele mellett nevezett házhoz meghívotnak. Torábbá e házutáni földnek fite termése és takarmánya, mely áll 3 köblös tavaszubuzából és a többi tengeriből tökből, krumpli és szőlőből, ezen természet és ennek gazdái jét nélkül oda szállítva, a hova a vezé kiránja. Ugyanaher 25 afit. bánom pénz letétele mellett önkéntesen el fog adati, mire a megvenni szándékozók színte meghívotnak, az árverési feltételeket fiasított birtok tulajdonosul megtekinthetők. 240. 4—8

Bécsi tőzsde, jun. 30. Cs. arany 5.73, ezüst 117.70. Felelős szerk. s kiadóulajd. Oláh Károly.

Szerkesztőtárs: Borostyáni Nándor.

H I R D E T É S E K.

Hirdetmény.

A tek. tanácsnak f. évi 2089. sz. a. kelt végzése szerint, a savósuti és nagycserai erdősegen mult 1869. évben termett

26 köből rozsz

árverésen eladati határozatván: ezen a jövő Julius 2-ik napján, azaz szombaton délelőtt 10 órákor, a város istállója udvarán levő nagy magtárban megtartandó árverésen megjelenésre a venni szándékozók illően meghívotnak.

Ugyanott egy kivágot oldal, két ló után való ócska vasas szekér, ez alkalommal szinte árverésen eladatik. Kelt Debreczenben, jun. 30. 1870.

Laky Lajos,

k. i. tanácsnok.

A DEBRECZENI IPAR és KERESKEDELMI BANK

vesz és elad mindennemű állampapírokat, ipartársulati részvényeket, elsőbbségi kötvényeket, szelvényeket. arany és ezüstpenzt.

Elad sorsjegyeket részletfizetésre, szervez a legkedveltebb magyar és osztrák sorsjegyekre játéktársaságokat, ajánlatik:

Hitelintézetű sorsjegy, évenként 4 huzással, 250,000, 200,000, 50,000, 40,000 ft	1864. államsorsjegy, évenként 5 huzással, 250,000, 220,000, 200,000 ft
--	--

főbb nyereményvel, 12 ft vagy 10 ft főbb nyereményvel, 10 vagy 8 ft

havonkénti részletfizetés mellett, ugy egyes darabonként, mint társaságban 10 darabra.

Eladó birkák.

A büd-szent-mihályi uradalomban 550 darab számelelteti tartani való fiatal anyabirka, 60 db. ilyen kos és 300 db. mustra-anya és ürl tétetik eladová, venni szándékozók jelenték magukat alulirott 257. 3—3

Büd-szent-mihályi uradalmi felügyelői hivatalnál.

Eladó ház.

Burgundia-utczán a 40. sz jó állapotban levő ház, mely tartalmaz 7 szobát, 3 konyhát, kamarat, faskamarákat és pinczét, 33 1/2 ol háztűnti földével együtt szabadkézből eladó. Értekezetheti írása Batthyány-utczán 2554-dik számban alatt. 254. 3—6

Urbanizata kedett az ezredessé, ezzel együtt — Keüves gyer hoz, — én valóban de az nem jó, hogy szed magadat ki. egyéb kötelezések sebeket bekötözni, le a kardot és ne e — Kedves at is más hivatasod v azt, midőn harci d — Kedves M temet, vállasolt a kötelezettségeim v lett tégeol nem örö menyire szeretné nos, nem lehet. Na óráit beszélni veled Ha szavaimmal vad ez embereket, kik zenek. Ezek nem nak; térf vissza V tértemet. — Majd meszolt Marina. Az igaz csataszonjas, mint semmi esetre nem lakozom a milánói ápolással foglalkozni. — Akkor b innen. — Urbini jelen Marinának; jelen